

恩惠通訊

2020/09

西雅圖恩惠堂

538 NE 127th St. Seattle WA 98125 206-362-1888 gracechineselutheran.org

親愛的主內兄弟姐妹們

在耶穌基督裡，問候大家平安，健康。

我們已經有很長的一段時間沒有見面了。在這段時間裡，我們特別感受到教會是多麼寶貴的禮物。我們非常想念您，並熱切期待我們能夠再見面。

不幸的是，我們可能還需要一些時間才能再打開教堂的門，大家聚在一起崇拜。ELCA 美國信義會總會與區會主教 Shelley Bryan Wee 在 8 月份發給各教會的信件特別敦促我們要保持謹慎。公共衛生專家也警告我們，該病毒的性質沒有改變。它仍然具有高度傳染性，不適合我們群體聚集在一起。

好消息是，我們已經慢慢調適目前在網上的聚會和敬拜。以下是我們的教會目前的活動：

週日網站崇拜 11:00 am -12: 00pm

成人主日學 星期日 zoom 10:00 am – 11:20 am

查經團契 星期六 zoom. 10:00 am – 11:30 am

兒童主日學 星期日 zoom 11:30 am - 12:00

晨光團契 每星期三 zoom 9:30 am– 11:00 am

婦女真愛團契 每月第二週六 zoom 10:00 am – 11:00 am.

Love Me ministry 每月最後一週主日 zoom 3:30pm-5:00 pm

棉毯製作團契 每隔週主日 zoom 11:30 am -12:30 am

職事會議與靈修 zoom 每月第一主日 5:00pm – 7:00pm

兩個新的活動：

英語讀書會（請參閱“英語讀書會”欄中的詳細信息）。

恩惠影視小屋（請參見“恩惠影視小屋”專欄中的詳細信息）。

與此同時，我們教會樓下餐廳與團契聚會的地方仍然繼續改建工作。我們為將來恢復正常聚會時，做好一切的準備。我們鼓勵您與教會牧師和弟兄姊妹常保持聯繫。請繼續收聽我們在網上週日的崇拜，更盼望您通過 Zoom 加入我們的查經和團契。如果有任何需要或牧養上的關顧，請與 Wendy 牧師或與我本人聯繫。在這個充滿挑戰的時刻，我們願意全心全力來支持您和每個家庭。如果您有任何代禱事項，請告訴我們。讓我們大家也透過電話，電子郵件，短信或其他聯絡方式彼此聯繫。願我們的愛像泉水不斷的湧流，使我們當中那些有需要的人得到幫助。

在疫情流行期間，我們憑著信心繼續往前走，我們記念我們親愛的羅李萍姊妹，Bud Fenstermaker 弟兄，厲正倫 弟兄 和 Kurt Frenter 的母親 Judith Nan Reiter Nee Justeson。他們已回天家，安息主懷。讓我們在禱告中紀念他們及其家人。

親愛的兄弟姐妹們，在保羅寫給帖撒羅尼迦教會的書信中，他說：「要常常喜樂，不住的禱告，凡事謝恩，因為這是神在耶穌基督裡向你們所定的旨意。」在這個疫情流行的時候，讓基督的生命在我們的生活中彰顯出來；更願耶穌基督的愛因著我們對上帝的信心來感動這個世界。

願神賜福您

Pastor Jimmy.

Pastor Wendy

禱告事項

與天下上帝兒女同心，讓我們為了神所創造的宇宙萬物，為了這個世界，這個國家，和我們所居住的社區禱告。我們也特別為了那些身體和心靈軟弱的弟兄姐妹帶禱，我們特別為：

Vivian Lo 羅悅華 (手術後的回復 recovering from surgery)

Xiaoyuan Liu 劉曉園 (手術後的回復 recovering from surgery)

Yu Jung Chao 曹玉容

Howard Fortune,

Del Fortune,

Paul Runnels,

Paul Tan 陳元元 (recovering from eyes surgery 眼睛手術後的回復)

教會財務報告

各位弟兄姐妹,
主內平安.

截止 8/31/2020 財務報告:

實際總收入: **\$181,896**

實際總支出: **\$140,764**

淨收入: **\$41,132**

結餘: **\$78,445 (Unrestricted) + \$20,808 (Restricted) = \$99,253**

請注意上述合計包括:

1. **\$40,456** 保險賠款. 王夢樓弟兄和郝牧師目前正和教會的志願弟兄姐妹進行修理工作.
2. **\$50,000**, 羅媽媽的一次性奉獻.

謝謝大家對教會的一貫支持，並請繼續按以下方式支持教會的事工：

- Our Zelle email: gclc0515@gmail.com
- Check Payable: Grace Chinese Lutheran Church, 538 NE 127th St
Seattle WA 98125

謝謝支持,

主內同工,
陳逸萍

執事的感謝與呼求

親愛的主內弟兄姊妹,

尽管疫情仍在肆掠，尽管教会的聚集崇拜仍未重开，但众兄弟姐妹与主，与教会从未疏远。相反，更多的在线读经，崇拜，分享一直在进行发展中。让我们共同在与万恶凶残的病毒的争斗中，与主親近親近更親近，使教会兴旺兴旺更兴旺！

—教会執事会秘书，刘子軍

親愛的弟兄姊妹，

疫情本來是一場災難，但是並沒有把我們和教會，和弟兄姐妹們，和神的愛隔離。藉著網上崇拜和 Zoom 聚會，我們沒有停止聚會，神甚至大大地興旺我們的兩個查經班。感謝神的看顧與祝福，也希望我們即使無法見面也時時彼此關心，彼此交通，彼此代禱，倘有一天我們能面對面相聚時，我們可以離神更近。謝謝大家。

恩惠堂的弟兄姊妹：

愿你们和家人平安健康，希望这场疫情早日结束，教会的崇拜很快恢复正常。等到我们重新回到教堂崇拜时，教堂的装修就会完工，两个翻修的卫生间和新地毯会给大家耳目一新的感觉。很多弟兄姊妹在疫情期间来为这项工作贡献自己的时间和技能，非常感谢他（她）们。

教会维修执事 王孟楼

恩惠影視小屋

親愛的兄弟姐妹們。

在這個不尋常的時期裡，我們特別感謝神的保守和帶領。藉著教會的各樣事工，我們的屬靈的生命繼續蒙神的眷顧和餵養。我們盼望恩惠影視小屋也能成為一個有益於我們屬靈的生活的，幫助我們親近神的事工之一。最近這一時期以來，我們收集了 60 多部電影（DVD,或 bluray），其中大多數是與基督教信仰相關的生活故事和戲劇。我們教會的陳元元弟兄將負責管理帶領這項事工，電影的標題將張貼在我們的教會網站上。歡迎您借用。

陳元元弟兄有關詳情,請聯絡:

Tel: 206-245-9807

Email: pgtan53@msn.com